

Wołów, 07.02.2024 r.

3/PCM/2024/ZP/A

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – 1

Dotyczy: postępowania nr 3/PCM/2024/ZP/A **Sukcesywna dostawa odczynników, kalibratorów, materiałów kontrolnych i zużywalnych wraz z dzierżawą aparatów medycznych II**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści analizator wyposażony w zestaw filtrów w zakresie 340-700nm pozwalający na wykonanie wszystkich parametrów zawartych w SWZ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści analizator wyposażony w zestaw filtrów w zakresie 340-850nm pozwalający na wykonanie wszystkich parametrów zawartych w SWZ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści odczynniki, które wymagają prostego przygotowania dla 5 parametrów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 4 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści system wyposażony w możliwość zdalnego internetowego połączenia z serwisem za pomocą innego rozwiązania niż „moduł serwisowy” pozwalającego na zdalną obsługę urządzenia oraz przesyłanie wymaganych plików?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści analizator wyposażony w kuwety wielorazowego użytku oraz stację mycia kuwet za pomocą ciepłego detergentu oraz wody z bieżącą detekcją zanieczyszczenia

kuwet? Rozwiązanie to zapewnia bezpieczną pracę, uzyskiwanie wiarygodnych wyników oraz pozwala na znaczącą oszczędność kosztów.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 6 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści analizator, w którym kalibratory oraz kontrole jakości umieszczone są w statywach próbkowych niechłodzonego podajnika próbek?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie 7 – Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści analizator z możliwością załadowania jednorazowo maksymalnie 54 próbek badanych?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

Wojciech Lang

Dyrektor ds. Finansowych

Pełnomocnik Zarządu ds. Operacyjnych

PCM w Wołowie Sp. z o.o.

tel. 71 380 58 19, kom. 506 165 864

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE
W WOŁOWIE SP. Z O.O. W RESTRUKTURYZACJI
ul. Inwalidów Wojennych 26, 56-100 Wołów
WOJ. DOLNOŚLĄSKIE
NIP 988 02 67 118, REGON 020749596
Tel. 71/380 58 01

Sporządziła: Anna Chechelska, Tel: 71/ 38 05 807, e-mail: annachechelska@pcm-wolow.pl